

ПРОТОКОЛ № 2

засідання фокус-групи "РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ" з розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року

03 вересня 2024 року

Головуючий:

КОЛОДЯЖНИЙ Сергій Олександрович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, член Керівного комітету з розроблення проєкту Стратегії-2030

Модератор:

СІГНАТУЛІН Максим Віталійович - кандидат економічних наук, засновник науково-дослідницької агенції "Агенція економічних досліджень", розробник проєкту Стратегії-2030

Протокол вела:

БАЛА Аліна Анатоліївна - головний спеціаліст відділу економічного розвитку управління економіки департаменту з питань економічного розвитку

ПРИСУТНІ: члени фокус-групи з розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року та Плану заходів із її реалізації на 2025-2027 роки (далі – Стратегія-2030) (за списком, що додається).

СЛУХАЛИ:

КОЛОДЯЖНОГО С.О. - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, члена Керівного комітету з розроблення проєкту Стратегії-2030, який зазначив, що фокус-група працює за окремими завданнями, які передбачені двома стратегічними цілями:

громада високої якості рівня життєдіяльності та чистого довкілля;
громада потужного людського потенціалу та цифрового управління.

Наша ціль на сьогодні – напрацювати матеріали до проєкту Стратегії 2030, зокрема в частині підвищення якості надання освітніх, культурних та соціальних послуг. Це вкрай важливо для нашої громади.

Всі погоджені на фокус-групі ідеї, пропозиції і напрацювання будуть направлені на розгляд Керівному комітету з розроблення проєкту Стратегії 2030.

Вже проведено ряд заходів, є певні напрацювання, які оприлюднені на офіційному сайті міської ради в розділі "Стратегія-2030".

СІГНАТУЛІНА М.В. – кандидата економічних наук, засновника науково-дослідницької агенції "Агенція економічних досліджень", розробника проєкту Стратегії-2030 (далі – розробник проєкту Стратегії-2030), який доповів присутнім про роботу, яка вже проведена на даному етапі, та запропонував учасникам перейти до безпосереднього обговорення оперативних цілей та основних завдань.

ВИСТУПИЛИ:

ГУРСЬКИЙ В.В., начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради, який зазначив, що на сьогодні розглядається два основні напрямки:

збільшення залучення людей до занять фізичною активністю та спортом і здорового способу життя;

покращення стану спортивної інфраструктури на території громади.

Відповідно до цього сформовано технічні завдання для реалізації проєктів місцевого розвитку, а саме:

"Розвиток пляжних видів спорту";

"Розвиток футболу, легкої атлетики в місті".

Представлені проєктні ідеї розроблені з метою створення багатофункціонального спортивного стадіону для тренувань, проведення змагань з видів спорту, спортивно-масових заходів всеукраїнського рівня і, як наслідок, забезпечення населення доступними та якісними фізкультурно-оздоровчими послугами.

КОСТЕНКО О.В., заступник директора департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради, яка внесла пропозицію щодо створення Центру підтримки Ветеранів війни та Центру життєстійкості, на базі яких є можливість отримати послуги консультативного супроводу соціальної підтримки та психологічної допомоги. Розвиток та функціонування подібних установ є надважливим питанням в умовах сьогодення.

СІГНАТУЛІН М.В., розробник проєкту Стратегії-2030, запропонував викласти пропозиції департаменту соціальної політики відповідно до форми технічного завдання та внести до Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії-2030.

ЧЕРЕДНІЧЕНКО Н.Ю., депутатка міської ради, виходячи з обговорень, запропонувала врахувати безбар'єрну складову, на рівні оперативної цілі 3.1.

СІГНАТУЛІН М.В., розробник проєкту Стратегії-2030, підтримав пропозицію та сформулював оперативну ціль 3.1 наступним чином: "Підвищення якості надання освітніх, культурних та соціальних послуг, "із забезпеченням формування інклюзивного, безбар'єрного та безпечного середовища".

РАХУБА Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку, наголосила, що Стратегія-2030, яку ми розробляємо, має відповідати Державній стратегії регіонального розвитку, а тому пропозиції та зауваження, отримані в результаті обговорення є слухними, їх включення до проєкту стратегічного документу нашої громади є доцільним з урахуванням формулювання завдань Державної стратегії регіонального розвитку.

Під час розробки проєкту Стратегії-2030 потрібно врахувати смарт принципи, а саме цілі мають бути конкретні, досяжні, узгоджені між собою, вимірні (реалістичні) та ув'язані в часі.

ШАМАРДІНА К.О., депутатка міської ради, наголосила на важливості врахування гендерної складової та запропонувала виокремити відповідну оперативну ціль.

СИГНАТУЛІН М.В., розробник проєкту Стратегії-2030, висловив ідею оформити технічне завдання на розробку гендерного паспорту громади.

КАШЛАКОВ О.Є., голова громадської організації "Слов'янський культурний центр "Задзеркалля", виступив з ідеями щодо створення і підтримки діяльності молодіжного центру "Wave" ("Хвиля") та запровадження молодіжного картування міста, адже зараз ми вже не говоримо "майбутнє - за молоддю!", майбутнє вже настало і молоде покоління вже зараз потребує робочих місць та забезпечення житлом. Тому, якщо ми говоримо про потенціал, то наша мета – підтримати молодь розвиватися в неформальному світі, заробляти дистанційно в ІТ-технологіях та інше. Згодом ці пропозиції будуть сформовані належним чином, відповідно до форми технічного завдання.

РАХУБА Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку, у підсумку, відмітила, що створення Центру підтримки Ветеранів війни та Центру життєстійкості, функціонування молодіжних просторів, розвиток здорового способу життя на сьогодні є завданнями з високим рівнем пріоритету, відповідно до цього мають бути включені до проєкту Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії-2030, адже це дійсно дуже важливі питання для нашої громади, які потребують невідкладного вирішення.

За результатами обговорення

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити оперативну ціль 3.1. "Підвищення якості надання освітніх, культурних та соціальних послуг із забезпеченням формування інклюзивного, безбар'єрного та безпечного середовища" та основні завдання до неї з урахуванням результатів обговорення і пропозицій членів фокус-групи в редакції, що додається.

2. Доповнити стратегічну ціль 3. "Громада потужного людського потенціалу та цифрового управління":

оперативною ціллю 3.2. "Соціальний захист та формування інклюзивного середовища" та основні завдання до неї з урахуванням результатів обговорення і пропозицій членів фокус-групи;

оперативною ціллю 3.4. "Впровадження принципів гендерної політики" та основні завдання до неї з урахуванням результатів обговорення і пропозицій членів фокус-групи.

3. Погодити технічні завдання на проєктні ідеї з урахуванням результатів обговорення і пропозицій членів фокус-групи, зокрема такі технічні завдання:

"Розвиток пляжних видів спорту";

"Формування активної громади, забезпечення населення доступними та якісними фізкультурно-оздоровчими послугами";

"Розвиток футболу, легкої атлетики в місті".

**СІГНАТУЛІНУ М.В.,
членам фокус-групи**

4. Сформувати спільно з відповідними членами фокус-групи технічні завдання на такі проєктні ідеї, зокрема щодо:
- створення Центру підтримки Ветеранів війни;
 - створення Центру життєстійкості;
 - створення Молодіжного центру;
 - проведення Молодіжного картування громади;
 - розробка гендерного паспорту громади.

Термін виконання – до 30 вересня 2024 року

**Членам фокус-групи,
керівникам виконавчих органів**

5. Підготувати та надати (у разі наявності) технічні завдання на проєктні ідеї розробнику проєкту Стратегії-2030 (strategy2030@krmr.gov.ua).

Термін виконання – до 30 вересня 2024 року

Додатки: Список учасників засідання фокус-групи на 2 арк.

Оперативні цілі на 2 арк.

Технічні завдання реалізації проєктів місцевого розвитку на 4 арк.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради,
член Керівного комітету
з розроблення проєкту Стратегії-2030**

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

**Протокол склала:
головний спеціаліст
відділу економічного розвитку
управління економіки департаменту
з питань економічного розвитку**

Аліна БАЛА

СПИСОК
членів-учасників засідання фокус-групи за напрямком
"РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ"
з розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської
територіальної громади на період до 2030 року
03 вересня 2024 року
(згідно з реєстрацією)

Головуючий:	
КОЛОДЯЖНИЙ Сергій Олександрович	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, член Керівного комітету
Модератор:	
СІГНАТУЛІН Максим Віталійович	кандидат економічних наук, засновник науково-дослідницької агенції "Агенція економічних досліджень", розробник проєкту Стратегії-2030
Депутати міської ради:	
ЧЕРЕДНІЧЕНКО Наталя Юріївна	депутатка міської ради, голова постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту
ШАМАРДІНА Катерина Олексіївна	депутатка міської ради, членкиня постійної комісії міської ради з питань бюджету та податкової політики
Представники виконавчих органів міської ради:	
ВОВК Юлія Миколаївна	директор департаменту соціальної політики
ГУРСЬКИЙ Вячеслав Володимирович	начальник управління молоді та спорту
НАЗАРЕЦЬ Анна Федорівна	начальник управління культури і туризму
РАХУБА Ніна Афанасіївна	директор департаменту з питань економічного розвитку
МАКСИМЕНКО Катерина Степанівна	заступник директора департаменту - начальник управління соціального захисту населення Подільського району департаменту соціальної політики
ЗУБЧЕНКО Вікторія Георгіївна	начальник відділу з питань організації надання соціальних послуг департаменту соціальної політики
КАТЕРИНИЧ Наталя Миколаївна	начальник відділу фінансування органів управління та інформаційних технологій фінансового управління

КУМΠΑН Світлана Геннадіївна	начальник відділу по роботі з закладами освіти управління освіти
Громадські організації:	
КАШЛАКОВ Олександр Євгенович	голова Громадської організації "Слов'янський культурний центр "Задзеркалля", внутрішньо переміщена особа
КРЕЙТОР Сергій Петрович	керівник громадської організації "Агенція креативних ідей"
ТКАЧЕНКО Софія Володимирівна	в.о. голови Молодіжної ради VIII скликання при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради
ШЕВЧЕНКО Максим Анатолійович	член ГО "Громадські об'єднання розвитку та справедливості", член молодіжної ради при виконавчому комітеті міської ради
Експерти, стейкхолдери:	
ВОРОНОВ Юрій Миколайович	директор комунальної установи "Інклюзивно-ресурсний центр № 2 Кропивницької міської ради"
КРАСНОКУТСЬКИЙ Олег Володимирович	директор Кропивницького міського центру соціальних служб
ЯНЧУК Дмитро Олександрович	директор Кіровоградського обласного центру фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх"
Науковці:	
РАЦУЛ Олександр Анатолійович	доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри психології та соціальної роботи факультету педагогіки, психології та мистецтв Центрально-українського державного університету ім. Володимира Винниченка
СЕМИКІНА Марина Валентинівна	доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіки, підприємництва та готельно-ресторанної справи Центрально-українського національного технічного університету

Оперативні цілі	Основні завдання
<p>3.1 Підвищення якості надання освітніх, культурних та соціальних послуг із забезпеченням формування інклюзивного, безбар'єрного та безпечного середовища</p>	<p>3.1.1 Формування оптимальної мережі та покращення матеріально-технічної бази закладів освіти, культури та соціального захисту; забезпечення якості надання послуг</p> <p>3.1.2 Розвиток та покращення доступного і комфортного освітнього, культурного та соціального простору, у тому числі з урахуванням потреб вразливих груп населення та принципу гендерної рівності</p> <p>3.1.3 Сприяння здобуттю професійної підготовки за дуальною формою здобуття освіти</p> <p>3.1.4 Створення умов для підтримки та розвитку інтелектуального, творчого та фізичного потенціалу усіх груп населення; сприяння підвищенню їхньої інтеграції у суспільне життя</p> <p>3.1.5 Створення громадських просторів для успішної самореалізації жителів; підвищення рівня якості надання послуг та створення рівних можливостей для розвитку особистості</p> <p>3.1.6 Створення нових моделей та забезпечення ефективного функціонування закладів культури, зокрема публічних бібліотек; цифровізація їх діяльності</p> <p>3.1.7 Впровадження заходів з утвердження української національної і громадянської ідентичності та зміцнення соціальної згуртованості населення</p>
<p>3.2 Соціальний захист та формування інклюзивного середовища</p>	<p>3.2.1 Розширення та удосконалення системи надання доступних та якісних соціальних послуг з урахуванням гендерного підходу; забезпечення їх цифровізації</p>

	<p>3.2.2 Створення сприятливих умов для ефективної адаптації та соціально-економічної інтеграції ветеранів війни та їх сімей, внутрішньо переміщених осіб та інших вразливих груп населення</p>
	<p>3.2.3 Забезпечення доступності психологічної допомоги та реабілітації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби з числа ветеранів війни, осіб, постраждалих від бойових дій, а також осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України</p>
3.4 Впровадження принципів гендерної політики	<p>3.4.1 Розробка гендерного профілю та гендерного паспорту громади</p>
	<p>3.4.2 Забезпечення застосування гендерного підходу у процесах формування і впровадження місцевої політики</p>
	<p>3.4.3 Підвищення рівня кваліфікації усіх зацікавлених сторін у питаннях реалізації гендерної політики</p>

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ
реалізації проєкту місцевого розвитку

1	Номер технічного завдання				
2	Назва проєкту місцевого розвитку	Розвиток пляжних видів спорту			
3	Номер і назва завдання Стратегії-2030, якому відповідає проєкт	2.4.4. Розбудова спортивної та фізкультурно-оздоровчої, у тому числі інклюзивної, інфраструктури			
4	Мета проєкту	Покращення ментального здоров'я вразливих верств населення, залучення якомога більшої кількості мешканців міста до здорового способу життя, підвищення майстерності спортсменів міських команд з видів спорту			
5	Територія, на яку матиме вплив реалізація проєкту	Кропивницька територіальна громада			
6	Цільові групи проєкту та кінцеві отримувачі вигоди	Діти , які потребують особливої соціальної уваги і підтримки, спортсмени, інші категорії населення			
7	Опис проблеми, на вирішення якої спрямована реалізація проєкту	Низький відсоток мешканців громади , які займаються фізичною культурою, підтримують здоровий спосіб життя . Підготовка спортсменів високого класу в пляжних видах спорту			
8	Основні заходи проєкту	Оголошення тендерної процедури на будівництво стадіону "ЮНІСТЬ" Внесення проєкту будівництва стадіону "ЮНІСТЬ" на платформу DREAM Будівництво стадіону з пляжних видах спорту			
9	Очікувані індикатори (показники) результативності проєкту	Збільшення кількості мешканців громади до занять фізичною культурою і спортом Підвищення класу місцевих команд з пляжних видів спорту			
10	Період реалізації проєкту				
11	Орієнтовний обсяг фінансування проєкту, тис. грн., у тому числі:	2025 рік	2026 рік	2027 рік	Усього
		1.9 млн. грн.	7.402 млн. грн.	—	9.302 млн. грн.
	бюджет громади	1.9 млн. грн.	7.402 млн. грн.	—	9.302 млн. грн.

	обласний бюджет	_____	_____	_____	_____
	державний бюджет	_____	_____	_____	_____
	інші джерела (зазначити)	_____	_____	_____	_____
12	Відповідальні виконавці	Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради			

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ
реалізації проєкту місцевого розвитку

1	Номер технічного завдання	
2	Назва проєкту місцевого розвитку	- Формування активної громади, забезпечення населення доступним та якісними фізкультурно- оздоровчими послугами -Розвиток футболу, легкої атлетики в місті
3	Номер і назва завдання Стратегії-2030, якому відповідає проєкт	2.4.4. Розбудова спортивної та фізкультурно-оздоровчої, у тому числі інклюзивної, інфраструктури
4	Мета проєкту	Покращення ментального здоров'я вразливих верств населення, залучення якомога більшої кількості мешканців міста до здорового способу життя, підвищення майстерності спортсменів.
5	Територія, на яку матиме вплив реалізація проєкту	Кропивницька територіальна громада
6	Цільові групи проєкту та кінцеві отримувачі вигоди	Діти, які потребують особливої соціальної уваги і підтримки, спортсмени, інші категорії населення
7	Опис проблеми, на вирішення якої спрямована реалізація проєкту	Низький відсоток мешканців громади , які займаються фізичною культурою, підтримують здоровий спосіб життя. Підготовка спортсменів високого класу з футболу і легкої атлетики
8	Основні заходи проєкту	Корегування проєкту по будівництву стадіону "ЮНІСТЬ". Внесення проєкту з реконструкції стадіону для пляжних видів спорту на платформу DREAM Будівництво стадіону з пляжних видів спорту
9	Очікувані індикатори (показники) результативності проєкту	Збільшення кількості мешканців громади до занять фізичною культурою і спортом. Підвищення класу місцевих команд з футболу і легкої атлетики
10	Період реалізації проєкту	

		2025 рік	2026 рік	2027 рік	Усього
11	Орієнтовний обсяг фінансування проєкту, тис. грн., у тому числі:	10	40	25	75
		млн. грн.	млн. грн.	млн. грн.	млн. грн.
	бюджет громади	1	4	2.5	7.5
		млн. грн.	млн. грн.	млн.грн.	млн.грн.
	обласний бюджет	9	36	22.5	7.5
		млн. грн.	млн. грн.	млн. грн.	млн.грн.
	державний бюджет	_____	_____	_____	_____
	інші джерела (зазначити)	_____	_____	_____	_____
12	Відповідальні виконавці	Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради			